



Lanski robotiki so bili izjemni. Tudi letošnji se že zavzeto pripravljajo.

## Robotiki izboljšujejo lokalno okolje

Ekipe robotikov konjiške OŠ Pod goro se podaja v novo tekmovalno sezono, imenovano 'Prevoz blaga'. S kritičnim razmišljanjem in domišljijo bodo tlakovali pot do boljših prevoznih poti. Njihove ideje lahko pomagajo spremeniti lokalno skupnost in mogoče celo svet.

Nacer pa je v lanski FIRST LEGO League sezona ekipa Mountstorms na zaključnem turnirju, kjer je sodelovalo 30 najboljših ekip iz Slovenije, Hrvaške, Srbije ter Bosne in Hercegovine, dosegla izvrstno drugo mesto na robotski tekmi, na projektnem delu peto, kar jim je še s tekmovalnim iz vrednot prineslo skupno 7. mesto.

Na področju projektnega dela so razvili inovativno gozdno učno pot in se lotili prenove 'Zmajčkove gozdne učne poti'.

K sodelovanju so povabili lokalna društva in organizacije. Nove table bodo tako poleg besedila in slik vsebovale tudi športne dejavnosti, virtualne vsebine, zvočne posnetke in možnost uporabe aplikacije za lov na zaklad. Prav tako bo vsebina prilagojena osebam s posebnimi potrebami.

Na robotskem delu so razvili konstrukcijsko dovršenega robota in kompleksne programe za njegovo upravljanje, s katerimi se robot premika po mizi z izjemno natančnostjo. Posnetek robotske tekme si lahko ogledate tudi na programu YouTube (v iskalnik vpišete Mountstorms). Uspešno ekipo, ki jo je vodil učitelj **Dominik Trstenjak**, so sestavljali **Enja Ravničan**, **Ažbe Kotnik**, **Gašper Brglez**, **Maša Ravničan**, **Nino Capello** in **Ajda Druškovič**. (M. O.)

## Od muzeja do dinozavrov

Pred kratkim so se zreški taborniki odpravili na izlet v Ljubljano. Najprej so si ogledali razstavo, ki jo je ob 70-letnici taborništva na Slovenskem v sodelovanju z Muzejem novejšje zgodovine Slovenije in Centrom šolskih in obšolskih dejavnosti pripravila Zveza tabornikov Slovenije.

Po ogledu razstave so se sprehodili po Tivoliju, nato pa so se mimo parlamenta in Kongresnega trga odpravili proti Prešernovemu trgu, kjer so se posladkali s sladoledom. Izlet so zaključili z obiskom arboretuma Volčji Potok, kjer so jih najbolj navdušili dinozavri. (K. K.)



## Izgovori

Velikokrat se izgovarjamo, ker nekaterih stvari nočemo narediti, ker nam naš um veselo prigovarja, da je veliko bolje, da ostajamo v 'starih tirih', ker bomo tam varni. Varnosti ni, zato je ne iščite v okolici, ampak jo najdete v sebi. Velikokrat se izgovarjamo, da nimamo časa, da nimamo denarja, da se neka stvar ne da in tako dalje. V resnici si samo lažemo, ker najlažje je reči »veš, nimam časa, nimam denarja ali pa ne da se«. Seveda se da, pa še kako zelo se da.

Če razmišljate o samostojni poti, morate vedeti, da



Piše: Anja Hohler, Vila s Pohorja

da se veliko lažete, začnite izražati svojo resnico. A vidite? Adijo izgovori in dobrodošlo delovanje v smeri vaših želja. In ne izgovarjajte se več.

Za vaše življenje in vse, kar se dogaja v njem, ste odgovorni samo vi. In pri-

„Sedeti na »kavču udobja« vam enostavno ugaja. Pa veste, zakaj? Ker ni treba ničesar popraviti oziroma spremeniti pri sebi.“

čez noč ne boste uspeli. Pa tudi čez eno leto ne. Uspeh pride čez leta in prav vsak dan je treba vlagati v svoje podjetje. S temi vložki bo nekoč zrastle vaše podjetje. Vse pa je seveda odvisno od vas, koliko boste vlagali.

Začnite se zavedati, kako zelo se izgovarjate. Tudi sama se v preteklosti nisem zavedala svojih izgovorov. Če se veliko izgovarjate, potem ste radi v vlogi žrtve. Radi se smilite sebi, sedeti na »kavču udobja« vam enostavno ugaja. Pa veste, zakaj? Ker ni treba ničesar popraviti oziroma spremeniti pri sebi. Kaj mislim s tem? S tem mislim, da že končno naredite nekaj za vse tisto, kar si želite. Če si želite shujšati, naredite nekaj v tej smeri. Če si želite novo službo, naredite nekaj v tej smeri. Če si želite postati boljši človek, naredite

haja čas, ko si boste vse to morali priznati. Predvsem morate začeti delati tako, kot je prav. In kaj je prav? To veste vi sami. Vsi vemo, da ima laž kratke noge, vsi vemo, da če nekomu želimo slabo, ni prav. To vemo vsi. In biti iskren do sebe, včasih ni lahko, priznam. Toda ko si vse to priznamo, kar čutimo v sebi o neki stvari, je lažje. Veliko lažje. In takrat pride dan, ko si snamemo rožnata očala in pogledamo resnici v obraz. Ugotovimo, da nismo ravnali prav. Da smo lagali samo zato, da bi dobili to in to. Ni prav, to veste. Oprostite si, ker vam bo lažje in predvsem boste šli lažje in življenju naprej. Ravnali ste tako, kot ste znali.

Pride čas, ko se vsak človek mora soočiti s sabo. Če se ne boste soočili s sabo, ne boste mogli ničesar